



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 32. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. AUGUSZTUS 7., PÉNTEK

Augusztus 20. 2009.



Tompa Mihály:

Aratás után

„Midőn a hó elment tavasszal,
A szántó föld reményt adott,
Hogy a múlt évben nem hiában
Szórtuk belé a magot”

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját

2009. augusztus 20-án 10.00 órai kezdettel

ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN ÜNNEPÉRE

a Bartók Béla Múvelődési Központba
(5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Az ünnepség programja:

Ünnepi Képviselő-testületi ülés

Ünnepi megemlékezés

Köszöntőt mond:

Török László

Sarkad város testvérvárosának
Nagyszalonjának polgármestere

Az új kenyér szentelése és
megszegése a sarkadi egyházak
közreműködésével

Városi kitüntető címek,

kitüntetések átadása

Ünnepi műsor

Tóth Imre
polgármester

Mennyi az annyi?

A csatornadíj kedvezményről újra...

Tisztelt sarkadi lakosok!

Ebben az évben is igen súlyos aszályval kell szembetekintnünk, mely növekvő locsolási igényt eredményez. A lakosság terheinek csökkentése érdekében a díjak meghatározásánál a csatornadíj vonatkozásában sikerült 10 %-os kedvezményt elérnünk, ezért Sarkad Város Önkormányzata 5/2000. (II. 18.) számú „az ivóvíz-ellátási és szennyvíz-elvezetési szolgáltatás díjainak megállapításáról és a szolgáltatások egyes kérdéseiről” szóló rendelete értelmében, a szennyvíz-csatorna hálózatra rákötött kertes ingatlanok tulajdonosait, az év április 1-től szeptember 31-ig terjedő időszakában locsolási célú felhasználás miatt 10 %-os csatornadíj kedvezmény illeti meg.

Azon ingatlantulajdonosok, akik bár legálisan rákötöttek a városi csatornahálózatra, de a kedvezményt valamely okból kifolyólag eddig nem kapták meg, kérjük keressék fel a Békés Megyei Vízművek Sarkad Kürt u. 1. szám alatti ügyfélszolgálatát.

Kővári Arnold osztályvezető
Sarkad Város Polgármesteri Hivatala

Meghívó

A Sarkadi Csatorna Társulat közgyűlése

A Sarkadi Csatorna Társulat közgyűlést tart **2009. augusztus 24-én.**

A közgyűlés helye: Sarkad Város Polgármesteri Hivatal

Nagytanácskozó terme

A közgyűlés időpontja: 13.00 óra

Napirendi pontok:

1./ Tájékoztató a Társulat pénzügyi helyzetéről

Előadó: Somogyi Zsuzsanna pénzügyi előadó

2./ Az LTP-s szerződések körének áttekintése

Előadó: Somogyi Zsuzsanna pénzügyi előadó

3./ A lejárt tartozások közdadók módjára való behajtásáról tájékoztató

4./ Bejelentések

Habócsky Jánosné

A Társulat elnöke

Záradék: Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995. évi LVII. tv 38.§.(8) bekezdése alapján azonos helyszínen 13.30 órára újra összehívom és ekkor a közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

A Társulat elnöke

Mozgáskorlátozottaknak

2009. augusztus-havi programunk:

- augusztus 13-án szalonasütés (fél évi névnaposok ünneplése)

- augusztus 19-én kirándulás Cserkeszőlő-Gyógyfürdő

- augusztus 25-én kirándulás Tótkomlós-Fürdő

Jelentkezni lehet a fogadó órán!

Kérjük, aki a tagdíját ez ideig nem rendezte, mielőbb szíveskedjen rendezni.

Tisztelettel: Petriné

Vöröskereszt hírei

Diabetikus száraztészta osztásra kerül sor a Vöröskereszt sarkadi székházába, Sarkad, Vasút u. 17. sz. alatt.

Az adományt mindennap 8.30-tól 12.30-ig folyamatosan vehetik át az érdekeltek.

Jakó Istvánné
területvezető

Fizetési hátralékok mutatkoznak

A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója



Így kezdődött 2002-ben a szennyvízcsatorna építés városunkban

Tisztelt Csatornamű Társulati Tagok!

A Sarkadi Csatornamű Társulat jogszabály szerint a lakosság által és a lakosság akaratából került létrehozásra a szennyvíz-csatornázási beruházások megvalósításához kapcsolódóan. A Társulat fő feladata, hogy a beruházás megvalósítása érdekében hitelt vesz fel, melyet az érintett, a Társulást létrehozó lakossági kör érdekeltségi hozzájárulásából, befizetéseiből törleszt több éves ütemezésben. A Társulást tehát a szennyvíz-beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai hozták létre a lakossági önerő finanszírozása céljából. A beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésével összességében a kivitelezési költség mintegy 10%-át finanszírozzák meg több év alatt, amíg a beruházás költségeinek 90%-át az önkormányzat fizeti meg pályázati és egyéb forrásokból. Az érintett ingatlanok tulajdonosai tehát a beruházás egy tizedét állják a Csatornamű társulati befizetéseiken keresztül, s ezáltal megteremtődik számukra a szennyvízcsatorna-szolgáltatás igénybevételi lehetősége, és jelentősen nő a beruházással érintett ingatlanok értéke is.

A szennyvíz-csatornázási beruházásokhoz kapcsolódóan az önkormányzatnak már a beruházás megvalósításakor meg kellett fizetnie a ki-

vitelezési költségek 90%-át, ami teljesítésre is került. Az érintett lakosoknak, mint Csatornamű Társulati tagoknak viszont nem azonnal, hanem több éves ütemezésben áll módjukban megfizetni a őket terhelő 10%-ot. Sajnos ezt a befizetést a szennyvízcsatorna - beruházással érintett ingatlanok tulajdonosainak egy jelentős hányada nem teljesítette időben, elmaradásban van az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésével.

A Csatornamű Társulatnak a 10-11-es öblözethez és a 2002-2003-2004-es fejlesztési ütemhez kapcsolódóan 142 millió forint fennálló hitele van, melyet 2012-ig folyamatosan törleszteni kell. Ez rendkívül nagy problémát jelent, mivel a lakossági hátralékok 2009. március 31.-ei állapot szerint már mintegy 46 millió forint emelkedtek a szennyvízcsatorna-beruházás által érintett ingatlanok tulajdonosai által meg nem fizetett érdekeltségi hozzájárulások okán.

A kialakult helyzetben a Csatornamű Társulat nem tehetett mást, mint hogy a Társulatot létrehozó tagoknak egyenlegértesítőt küldött ki, és fizetési felszólítást kézbesített a hátralékosok, azaz az érdekeltségi hozzájárulást meg nem fizetett lakosok részére. Ebben az szerepel, hogy amennyiben lejárt tartozását a beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai 30 napon belül a Társulatnál nem rendezik, úgy a Társulat

kénytelen kezdeményezni a kintlévőség adók módjára történő behajtását.

Annak érdekében, hogy a végrehajtási eljárás a lehető legkevesebb számú ingatlan-tulajdonos ellen kerüljön megindításra, kérjük, hogy minden fizetési felszólítást kapott Csatornamű Társulati tag, azaz lakos haladéktalanul szíveskedjen felkeresni a Csatornamű társulat munkatársait az adatok egyeztetése, és a lejárt tartozás rendezése érdekében. A Csatornamű Társulat munkatársai 2009. augusztus 30.-ig nemcsak a szerdai, hanem a csütörtöki napokon is 8.00 és 12.00 óra, valamint 12.30 és 16.00 óra között várják az érintett lakossági kört az ügyintézés érdekében a Polgármesteri Hivatalban működtetett irodájában, amely a Kossuth u. 25. szám alatti ingatlanban, a Falugazdász iroda mellett található.

Reményeink szerint a lejárt tartozással rendelkező Csatornamű Társulati tagok, lakosok felelősségérzetének és a hátralékok rendezésének köszönhetően kevés esetben kell élnie a szennyvízcsatorna-beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai által és akaratából létrehozott Társulatnak saját tagjaival szemben az adók módjára történő behajtás kezdeményezésével.

Tisztelettel:

Sarkadi Csatornamű Társulat
Intéző – és Ellenőrző Bizottsága

2009. augusztus 19-20.

Versenykiírás a VI. Sarkadi Halászversenyre

A verseny feltételei

A halászverseny 2008. augusztus 19-én 18.00 órától kerül megrendezésre az Édenkert – tó területén. A versenyre mindenki nevezhet, aki rendelkezik érvényes kisszerszámossal halászcédéllyel. Feltétel, hogy a nevezési lapot és a nevezési díjat határidőre leadta, kifizette. Kizárólag a szabványnak megfelelő hálómérettel max. (3 x 3 m-s9 min. (30 x 30 mm-es) szembőségű hálómérettel rendelkezhet a versenyző.

Nevezési határidő: 2008. augusztus 17. / hétfő //

Nevezési díj: 2500 Ft/fő, mely tartalmaz egy vacsorát is.

A halkimérés érdekében a zsákmányt méríteni kell és a verseny végéig nagyméretű haltartóban, kell tárolni. Minden kifogott halhús dekagrammja 1 pontot ér a legtöbb pontot elért versenyző



nyeri a versenyt. A versenyben díjazásra kerül az első három legtöbb halat kifogó halász. Aki bármilyen szabálytalanságot elkövet, azt a verseny zsűrije azonnal kizárhatja a versenyből.

Minden induló halásznak kellemes időtöltést és halban

gazdag versenyt kíván a szervezőség.

Jelentkezni bővebb felvilágosítást:

Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26. Tel: 375-016 **Varga Zoltán** intézményvezetőnél

Városgazdálkodási Iroda

14-18 óráig 3-4. évfolyam **augusztus 17. hétfő**

14-18 óráig 5-6. évfolyam **augusztus 18. kedd**

14-18 óráig 7-8. évfolyam **augusztus 19. szerda**

10-14 óráig pótosztás

Kérjük, hogy aki ingyenes tankönyvet igényelt, de az ingyenességet igazoló dokumentum fénymásolatát még nem adta le az intézményben, az ezt 2009. 08. 05-én vagy 2009. 08. 12-én, szerdai ügyeleti napokon 8 és 12 óra között megteheti az iskola titkárságán.

Napközis befizetés (Gyulai úti tagintézmény)

2009. augusztus 26. (szerda) 7 óra 30 perctől 15 óra 30 percig.

Tanévnyitó

Továbbá tájékoztatjuk önöket, hogy a tanévnyitó ünnepély időpontja a Gyulai úti tagintézményben: **2009. augusztus 31. (hétfő) 18 óra.**

Tisztelettel: Iskolavezetés

Közeleg a tanévkezdés

Az általános iskola tájékoztatója

Kedves szülők!

Az alábbiakban tájékoztatjuk önöket iskolánk tankönyv árusítási rendjéről és a napközis térítési díj befizetésének időpontjáról:

tankönyv árusítás a kossuth utcai iskolában:

augusztus 14. péntek

8 – 12 óráig 1-8.évfolyam
13 – 17 óráig tankönyvtámogatásra nem jogosult tanulók részére

augusztus 17. hétfő

8 – 12 óráig 1-2.évfolyam
13 – 17 óráig 3-4.évfolyam tankönyvtámogatásra jogosult tanulók részére

augusztus 18. kedd

8 - 12 óráig 5-6. évfolyam
13 - 17 óráig 7-8. évfolyam tankönyvtámogatásra jogosult tanulók részére

A javítóvizsgára kötelezett tanulók 2009. augusztus

26-án 9 – 14 óráig vehetik át a tankönyveket.

A speciális tagozaton tanuló diákjaink az első tanítási napon (szeptember 1.) vehetik a tankönyveket.

Napközis befizetés (Kossuth utca):

2009. augusztus 24-től (hétfő) 2009. augusztus 26-ig (szerda) 8 – 12 óráig és 12 óra 30 perctől – 15 óráig

Tanévnyitó

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a tanévnyitó ünnepély időpontja a Kossuth utcai iskolában: **2009. augusztus 31. (hétfő) 17 óra.**

Tankönyv árusítás a gyulai úti iskolában:

augusztus 13. csütörtök

14-18 óráig 1-2. évfolyam **augusztus 14. péntek**

Gyermekorvosok rendelési ideje

2009. július 1.-től szeptember 5-ig a nyári szabadságok miatt a gyermekrendelés a következőképpen módosul: Minden munkanapon 8-10 óráig a gyulai úti rendelésben, 10-16 óráig a Központi orvosi rendelésben.

Megértésüket köszönjük.

A gyermekorvosok

Tyúkvásár

Tyúk eladó 340-Ft/db áron

Szeptember 4-i szállítással, reggel 7:00-8:00 óra között.
Rendelni és fizetni: 5720 Sarkad, Arany János utca 17. Tel: 06/30/599-1072

Tájékoztató

A krízishelyzetbe került személyek támogatásáról

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a családok szociális krízishelyzetének kezelését célzó 136/2009. (VI. 24.) Kormányrendelet értelmében a regionális nyugdíjbiztosító igazgatóság a települési önkormányzat jegyzőjének javaslata alapján – **a gazdasági válsággal összefüggő kedvezőtlen hatások enyhítésére** – a Magyar Köztársaság területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező nagykorú személynek **egyszeri, egyösszegű – vissza nem térítendő – támogatást állapíthat meg.**

A támogatás megállapítása iránti kérelmet 2009. augusztus 1. és 2009. novem-

ber 30. között az e célra rendszerezett formanyomtatványon, a kérelmező lakó vagy tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez – **a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályához – kell benyújtani.**

Kérelm-nyomtatvány és további felvilágosítás a **Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályának 12-es számú irodájában, ügyfélfogadási időben kérhető.**

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13.00 – 16.00

Kedd: 7.30 – 12.00

Szerda: 7.30 – 16.00

Csütörtök: 7.30 – 12.00

Péntek: 7.30 – 12.00

Tisztelettel:

Dr. Sipos Lajos jegyző

Cukorbeteg egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy augusztus 19-én szerdán 17.órától tartjuk következő egyesületi gyűlésünket a Gyulai úti Sárka Csikóban. A korábban megbeszéltek szerint, csirkepaprikással várom egyesületi tagjainkat. A hozzájárulás 400. Ft/fő. Tányért és savanyúságot mindenki hozzon magával. A többitől gondoskodom.

Meghívott vendégünk lesz Jakó Istvánné a Vöröskereszt Sarkadi Területi Szervezetének vezetője, valamint Dr. Szaniszló István neurológus orvos előadó.

Megbeszéljük az augusztus 30-i Szanazugi családi nap megrendezését, és az azon való részvételt is. A részvételi díj 3000. Ft. Várom a jelentkezőket.

A részvételi szándékot kérem mindenki jelezze augusztus 9-e, vasárnap 14. óráig.

Ugyancsak ezen időpontig, aki ezideig még nem részesült száraztészta adományban nálam jelentkezzen.

Kellemes, kicsit hűvösebb nyarat kívánok.

Major József az egyesület elnöke.

Építési törmelék lerakó

Sarkad város közigazgatási határán belüli külterületi földutak közlekedésbiztonságát nagy mértékben veszélyezteti a lakosság által illegálisan kivitt, és részben elterített építési, többségében kommunális hulladékkal, betonacéllal, szeges deszkával stb. vegyített törmelék. Sitt elhelyezése (építési törmelék) csak jegyzői engedéllyel végezhető, így aki engedéllyel nem rendelkezik szabálysértést követ el. Annak érdekében, hogy a közlekedésbiztonság feltételét fenntartsuk, valamint az építési törmelék elhelyezésének legális feltételét megteremtjük, a Városgazdálkodási Iroda a következő intézkedéseket vezeti be Sarkad lakosságának érdekében:

- külterületi földutak engedély nélküli építési törmelék lerakóival szemben, kivétel nélkül szabálysértési eljárást kezdeményezünk.

- Az építési törmelék legális lerakására a Sarkadkeresztúri úti külső telepen lesz lehetőség 2009. június 1-től.

A lerakó kedd, csütörtök, szombat 7-10 óráig lesz nyitva. Az építési törmelék lerakási díja: 500 Ft/m³, mely összeg a helyszínen fizetendő.

Építési törmelék nem tartalmazhat szerves, vagy kommunális hulladékot.

Városgazdálkodási Iroda

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig

Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig

Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Pályázati felhívás iskolaigazgatói magasabb vezetői állásra

A pályázatot meghirdető szerv:

Sarkad Város Önkormányzata 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Tel: 66/375-633

Munkahely:

Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat többcélú, közös igazgatású közoktatási intézmény 5720. Sarkad, Kossuth u. 17.

Beosztás: Igazgató

A magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartama: 5 év

A megbízás kezdő napja, megszűnésének időpontja: 2009. október 1. – 2014. július 31.

Az intézmény 2009. július 1-től a Sarkad-Kötegyán-Újszalonta Közoktatási Intézményfenntartó Társulás fenntartásában áll.

A megbízás feltételei:

- főiskolai szintű tanítói vagy tanári végzettség és szakképzettség

- 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat

előny: pedagógus-szakvizsga

A pályázatnak tartalmazni kell:

- a pályázó szakmai életrajzát, (benne az 5 éves pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat igazolását)

- az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel (vezetési program),

- az iskolai végzettséget

tanúsító okiratot, közjegyző által hitelesített másolatban,

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt

- a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások:

Illetmény: A Kjt. rendelkezései szerint, önkormányzati bérlakás igény szerint biztosított

A pályázat elbírásának határideje:

Legkésőbb Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptemberi soros ülésén kerül sor

A pályázat benyújtásának határideje, formája:

A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő közzétételről számított 30 nap, benyújtásának formája: a pályázatot írásban, két példányban, zárt borítékban „igazgatói pályázat” felírással, valamint 1 db elektronikus adathordozón kell benyújtani.

A pályázat a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán 2009. július 27-én került közzétételre.

A pályázatot a következő címre kérjük küldeni:

Tóth Imre polgármester 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Megszűnt a kötelező

Tájékoztatás tudósúrársról

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2009. évtől kezdve országosan megszüntetésre került az úgynevezett „kötelező” tudósúrárs, mivel a TBC-s megbetegedések száma csökkent. Bizonyos munkakörökben szükséges a munkaalkalmassághoz a negatív vizsgálati lelet, ezért a Tudógondozóban a mellkas röntgen vizsgálatot elvégezzük.

Mivel a TB a munka alkalmassági vizsgálatokat nem finanszírozza, ezért a mellkas röntgen vizsgálat is térítés-

köteles (a székletvizsgálat-hoz hasonlóan).

Díja 1.000 Ft (számla ellenében helyben kell fizetni).

40 év felettieknek, amennyiben házi orvosi beutalót hoznak, évente egyszer térítésmentes, mivel korhoz kötött szűrővizsgálatnak minősül.

Kezdődik a parlagfű szezon – allergiás panaszok esetén kérjenek beutalót házi orvostól allergia kivizsgálásra, a bőrpróbát a gondozóban elvégezzük!

Dr. Míves Piroska Intézményvezető főorvos



OLVASÓINK ÍRTÁK

Kegyeletsértés

(Véletlen, vagy szándékosság?)

2009.08.02-án hajnali három óra körül ismeretlen személy vagy személyek meggyújtották a P. Krisztián sírján lévő koszorút, ami teljesen leégett, meggyújtva a fölötté lévő koszorúkat is. A sír mellé volt dobva 2 db műanyag virág, ami nem volt a síron előzőleg, az a személy vagy személyek hozhaták, akik a koszorút meggyújtották. A tűz továbbterjedését a Városőröknek a kora hajnali órákban sikerült megfékezni, melyért ezúton mondunk köszönetet. Kérem, aki vagy akik ezt cselekedték, szálljanak magukba és gondolják át egy család tragédiáját és azt, hogy ők ezt miképp élnék át, ha saját családjukkal, hozzátartozójukkal történne ilyen. Ilyenkor az “emberség” kérdőjeleződik meg! “Ember” az ilyen? Tisztelem az elhunytakat, mások érzéseit? Vagy csak egy jó hecc szerinte, szíriantük? A családnak egy szomorú, fájó eset, ami tovább súlyosbítja eddigi fájdalmát!

A gyászoló család

Tájékoztató

Házi segítségnyújtásról

2009. januártól a Önkormányzatokkal, Családsegítő központokkal együttműködve, Sarkad

és a Kistérségen belül a Megmentő KHT. vette át a **Házi segítségnyújtást.**

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, amely az igénybe vevő önálló életvitelének fenntartását - szükségleteinek megfelelően - lakásán, lakókörnyezetében biztosítja.

Házi segítségnyújtásban részesülhet az, aki kora, egészségi állapota miatt önmaga ellátására saját erőből nem képes, róla más személy nem tud gondoskodni.

A Házi segítségnyújtást gondozónők végzik, akik: gondozottaikat otthonukban, lakásukon keresik fel, és segítséget nyújtanak az ellátottak számára.

Szolgáltatásaink:

- ◆ alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzése,
- ◆ az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiéniai körülményeinek megtartásában való közreműködés,
- ◆ a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésé-

ben, illetve azok elhárításában való segítségnyújtás,

◆ amennyiben a házi segítségnyújtás során szakápolási feladatok ellátása válik szükségessé kezdeményezi az otthonápolási szolgálat keretében történő ellátást,

◆ bevásárlás,

◆ meleg étel biztosítása, szükség esetén főzés, etetés,

◆ orvoshoz kísérés, orvos házhoz hívása, gyógyszer adagolása, kiváltása,

◆ lelki gondozás,

◆ higiénés szükségletek kielégítése,

◆ lakás rendben tartása,

◆ tüzelő bekészítése, begyűjtés.

A gondozónők a házi segítségnyújtás során együttműködnek az egészségügyi és szociális alap- és szakellátást nyújtó intézményekkel.

A szociális rászorultság függvényében a szolgáltató jelképes összegű térítési díjat állapíthat meg. 2009 évben a Megmentő KHT méltányosságot gyakorol, így ebben az évben az ellátás **ingyenesen** vehető igénybe

Érdeklődni lehet személyesen: Sarkad, Kürt u. 6/3. Telefonon: 06-20-465-62-88

szülőknek a figyelmét, akiknek gyermeke(i) **nem sarkadi** alap-, vagy középiskola oktatási intézményben tanulnak, hogy kérelmükhöz feltétlenül szükséges mellékelni az oktatási intézmény által kiállított, 1 hónapnál nem régebbi keltezésű, iskolalátogatási igazolásokat!

A gyors ügyintézés érdekében kérem az alábbi igazolások beszerzését:

- keresőtevékenység esetén a munkáltató által kiadott, a kérelem benyújtását megelőző 3 hónap jövedelemigazolását (nyugdíj esetén Nyugdíjfolyósító Igazgatóság, munkanélküli ellátásnál Munkaügyi Központ igazolása)

- havi rendszerességgel kapott juttatásnál (pl. családi pótlék, GYES, GYET, gyermektartásdíj, árvaellátás) utolsó folyószámlát, v. postai szelvényt

- tartósan beteg gyermek esetén orvosi igazolást, vagy a Magyar Államkincstár által kiállított hatósági bizonyítványt a magasabb összegű családi pótlékról

- Kérelmező személyigazolványát, illetve a család minden tagjának lakcímgazolványát

A kérelmek átvétele és elbírálása **2009. augusztus 24-től** (hétfő) - **2009. szeptember 30-ig** (szerda) folyamatosan történik.

Hízóné Kiss Magdolna
népjóléti osztályvezető

Felnőttoktatás

A sarkadi középiskola a 2009/2010-es tanévre – **megfelelő számú jelentkezés esetén** – négy évfolyamos, esti tagozatos gimnáziumi osztályt indít. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály igazolt sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2009. augusztus 10-től szeptember 3-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatnia személyi igazolványát, és le kell adnia általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként délután, hétfő – szerda – csütörtök tartunk foglalkozásokat.

A tantárgyak: anyanyelv/

kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika*, kémia*, földünk és környezetünk*, biológia*, történelem, művészeti ismeretek*, társadalom-ismeret*, filozófia, etika, idegen nyelv és informatika*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv és egy választott tantárgy (ezek *-gal jelöltek).

Tanévkezdés **2009. szeptember 3. 14:30**, ekkor kapnak a jelentkezők felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja).

Zámori Ida mb. igazgató

Kistérségi hírek

Fiatal mezőgazdasági termelők figyelem!

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a fiatal mezőgazdasági termelők számára nyújtandó támogatással kapcsolatban az FVM - Agrár-vidékfejlesztési Főosztálya az alábbi közleményét adta ki:

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 50/2009. (VII. 29.) közleménye a 67/2007. (VII. 26.) FVM rendelet módosításáról, valamint a következő támogatási időszaktól hatályos, új jogszabály kihirdetéséről

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága ezúton tájékoztatja az ügyfeleket, hogy módosul az **Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a fiatal mezőgazdasági termelők számára nyújtandó támogatások részletes feltételeiről** szóló 67/2007. (VII. 26.) FVM rendelet. Kérjük a változások szíves figyelemmel kísérését!

Továbbá kihirdetésre kerül a közeljövőben "az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a fiatal mezőgaz-

dasági termelők indulásához a 2009. évtől nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló .../2009. (...) FVM rendelet". Ezen új rendelet alapján módosul a támogatási kérelmek benyújtására nyitva álló időszak. A támogatási kérelmek beadására **2009. szeptember 1. és 30.** között lesz lehetőség.

Módosul az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap (EMVA) III. tengely sarkadi pályázókat is érintő alábbi intézkedései!

91/2009. (VII. 28.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a **mikrovállalkozások létrehozására és fejlesztésére** nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 136/2008. (X. 18.) FVM rendelet módosításáról

92/2009. (VII. 28.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a **turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez** nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 137/2008. (X. 18.) FVM rendelet módosításáról

A rendeletek részleteiről a pályázók a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium (www.fvm.hu) honlapján tájékozódhatnak.

Augusztus 7.

Donnerwetter!

Donát állítólagos ókeresztény vértanú (†361), a szőlőskertek, szőlősgazdák védőszentje. Névünnepe a régi naptárban augusztus 7-ére esik. Donát, Sixtus és Urunk színeváltozása együtt a pogány Vinalia Rustica örökébe lépve a szőlőéretést ünneplik. A szőlő különös gondoskodást igényel, ezt csak a régiek tudták igazán. Igyekeztek is mennél több szent segítségét igénybe venni. Donát attribútuma, a törött kehely is patronátusával kapcsolatos jelkép. (Az erről költött legenda szerint a szent Arezzo püspökévént éppen misézett, amikor pogányok zavarták meg a szertartást és kiverték a borral teli üvegekkel a kezéből. Az, a kópádlón széttört, de Donatus imájára csodálatos módon össze is forrt.) Donáthoz különösen villámcsapás, jégeső távoltartásáért imádkoztak. A szőlőkben szobrot, kápolnát állítottak neki; a falvainkban, városainkban a templomok harangjait többnyire neki szentelték. Nyilvánvalóan abban a hitben, hogy a harangzúgás „visszaveri” a mennydörgést, és ami azzal jár: a harang érce felfogja a mennykőcsapást.

Felhívás parlagfű elleni védekezésre !

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Felhívjuk a földtulajdonosok, földhasználók, valamint kerttulajdonosok figyelmét, hogy a parlagfű nagymértékű felszaporodása közegészségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő, ennek tudatában kérjük a felgyomosodott területek gyommentesítését, különös tekintettel a parlagfűre.

A földtulajdonos, használó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani 2008. évi XLVI. törvény 17.§-a (4) bekezdése alapján. A parlagfű elleni közérdekű védekezést külterületen a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal területi szerve, belterületen az önkormányzat jegyzője rendeli el.

A védekezést elmulasztókkal szemben a növényvédelmi bírságot a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal területi szerve szabja ki, amelynek összege 15.000.-Ft – 15.000.000.-Ft között kerül meghatározásra a fertőzés mértékének alapján. A bírság méltányosságból történő elengedésére nincs törvényi lehetőség, a kiszabott bírság – a bírságösszeg meg nem fizetése esetén – közzadók módjára behajtható, melyről az APEH területi szerve gondoskodik.

A parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának szabályait a 221/2008.(VIII.30.) kormányrendelet szabályozza.

Műszaki és Beruházási Osztály



Felhívás

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő tanuló kiskorú gyermekek részére

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást igényelhetnek azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek **kiskorú gyermeke(i)** nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben és nappali tagozaton folytatják tanulmányait.

A támogatás összege gyermekenként: 5.800,- Ft.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának **feltétele a kérelem benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem benyújtását megelőző három hónap jövedelmét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, jelenleg 57.000,- Ft-ot.**

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (5720 Sarkad, Kossuth u. 27. sz., ügyintéző: Tóth Edit).

A kérelmet benyújtó szülők azon gyermeke(i) részére, aki(k) a sarkadi általános iskola, valamint az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium tanulója(i) az iskolalátogatást nem kell külön igazolniuk! Felhívjuk azonban azoknak a



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

A Megyei II. osztályú bajnokság sorsolása

- I. forduló 2009. 08. 08. (szombat)
- 17.00 Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE
- II. forduló 2009. 08. 15. (szombat)
- 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Nagyszénás SE
- III. forduló 2009. 08. 22. (szombat)
- 17.00 Medgyesegyháza SE- Sarkadi Kinizsi LE
- IV. forduló 2009. 08. 29. (szombat)
- 17.00 Sarkadi Kinizsi LE- Dobozi SE
- V. forduló 2009. 09. 05. (vasárnap)
- 16.30 Tótkomlói SC- Sarkadi Kinizsi LE
- VI. forduló 2009. 09. 12. (szombat)
- 16.30 Füzesgyarmati SK- Sarkadi Kinizsi LE
- VII. forduló 2009. 09. 19. (szombat)
- 16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Köröstarcsai SK

- VIII. forduló 2009. 09. 26. (szombat)
- 16.00 Kétegyházi SE- Sarkadi Kinizsi LE
- IX. forduló 2009. 10. 03. (szombat)
- 15.00 Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrási HMSE
- X. forduló 2009. 10. 10. (szombat)
- 15.00 Dombegyház NSE- Sarkadi Kinizsi LE
- XI. forduló 2009. 10. 17. (szombat)
- 14.30 Sarkadi Kinizsi LE - Kaszaper FC
- XII. forduló 2009. 10. 24. (szombat)
- 14.30 Dévaványai SE- Sarkadi Kinizsi LE
- XIII. forduló 2009. 10. 31. (szombat)
- 13.30 Sarkadi Kinizsi LE - Magyarbányai FC
- XIV. forduló 2009. 11. 07. (szombat)
- 13.30 Mezőkovácsháza TE- Sarkadi Kinizsi LE
- XV. forduló 2009. 11. 14. (szombat)
- 13.30 Sarkadi Kinizsi LE - Újkígyós FC
- XVI. forduló 2009. 11. 21. (szombat)
- 13.00 Sarkadi Kinizsi LE - Csorvási SK
- XVII. forduló 2009. 11. 28. (szombat)
- 13.00 Nagyszénás SE- Sarkadi Kinizsi LE

Érettségizettek figyelem!

EURÓPAI ÜZLETI POLYTECHNIKUM
GYULAI TAGOZATA (OM 035 484)
2009/2010 TANÉVBEN INDÍTANDÓ ÁLLAMILAG FINANSZÍROZOTT SZAKKÉPZÉSEK
(NAPPALI ÉS ESTI TAGOZAT)

FELSŐFOKÚ (akkréditált) SZAKKÉPZÉSEK:	EMELT SZINTŰ SZAKKÉPZÉSEK:
Jogi asszisztens OKJ 55 346 010000 0000	Informatikai hálózattervező és üzemeltető OKJ 54 481 03 0010 5401
Pénzügyi szakügyintéző OKJ 55 343 01 0010 5504	
Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ 55 812 010010 5501	Idegenvezető OKJ 54 812 01 1000 0000

Korlátozott számban kollégiumi elhelyezést biztosítunk. Érdeklődni, jelentkezni folyamatosan lehet: személyesen, telefonon vagy e-mailen az Erkel Gimnáziumban.

Erkel Ferenc Gimnázium és Informatikai Szakképző Iskola 5700 Gyula, Kossuth tér 5.
Telefon: +36 (66) 463-118, (20) 383-6106, Tel/Fax: +36 (66) 468-111
E-mail: eupoly.erkel@gmail.com Internet cím: www.eupoly.hu

Pallag Sándor
és felesége
Fekete Ibolya

Kötegyánban aug. 4-én ünnepelték
30. házassági évfordulójukat.
Szeretettel köszöntik
őket gyermekeik:
Katalin, Mihály, Sándor,
Niki, lányuk Annabella



Megnyílt! Megnyílt!
Pimokkilió Ny: minden nap
9:00-21:00-ig
Cukrászda és Kávézó (Autómosóval szemben)

Finom főzött fagyaltok 13 féle ízben!!
AKCIÓ! minden nap valamelyik féláron
kapható vagyis 50 Ft/gömb!

*Teles sütémények,
igényes környezettel,
udvarias kiszolgálással
vájuk kedves
vendégeit!*

25 fő-ig rendezvények
lebonnyolítása igény szerint



NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ!
2009. AUGUSZTUS
6-TÓL 23-IG

- ◆ Farmer túró 250g: 199- (796-/kg)
- ◆ Kaiser májas: 889-/kg
- ◆ Paloma örölt kávé 250g:..... 379- (1516-/kg)
- ◆ Perwoll folyékony Magic 1l (3 fajta):..... 699-
- ◆ Schauma sampon 2x250ml (4 fajta):..... 699- (1398-/l)
- ◆ Palmolive tusfürdő 2x250ml (7 fajta):..... 699- (1375-/l)

**Újra pontgyűjtőakció indul a Nagy ABC-ben
értékes nyereményekkel!**
Részletek az üzletben

**(Reál) Találkozunk
mindennap!**

ÁLLAT

Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa 11. T:270-096 390 Ft/kg száll. 08.12.

Kacagógerlek, fűrjek, zebra-pintyek eladók, Nagymező 5. sz. alatt.

Malacok eladók Skeresztúri 48.

Csirkevásár!

Helye:
Kötegyán
TSZ telep
Időpont:2009.
08. 08-tól
08. 30-ig
Ár:350 Ft/kg
Tel:70/411-8201
és 70/411-8199



Hitel Centrum

Hitelek:
-Lakáscélú, szabad felhasználású, adósság-rendező hitelek
-személyi kölcsönök
Biztosítások:
-élet, vagyon, casco
-Temetkezési biztosítás

Vissza nem térítendő támogatások lakásfelújításra

Hőgyes Julianna
06/30/427-6748

**Az Okmány Iroda
ügyfélfogadása**

H:7.30-12.00, 12.30-16.00
K:7.30-12.00
Sz: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Cs:7.30-12.00, 12.30-16.00
P: nincs ügyfélfogadás

MUNKÁT KÍNÁL

Hagyma csomagolóshoz ügyeskező férfi-női munkásokat keresek. T:06/30/335-6730

SZOLGÁLTATÁS

Síremlék készítése gránit termékekre 10 év garancia Borbély Sándor Orgona u. 1. T:20/950-7878

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T: 30/475-1194, 30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Tűzifa eladó. T:20/348-3475

Kölcsönök, hitelek 3,8%-tól, bárosoknak is! T:70/779-1315

Kőműves, ács, burkolást, szigetelést, vízszelést, csatornázást vállalok. T:30/8205146

Idősek gondozása 24 órában is! T: 70/779-1315

Fűnyírást és favágást olcsón vállalkozok T:70/381-5116

INGATLAN

Gyulai út 88. sz. felújított családi ház eladó. T:30/322-0910

Ház eladó Arany J. 29. 2 sz. összkomfortos. T:06/30/677-8099

Ház sürgősen olcsón eladó. Érd:T:06/20/983-3318

Táncsics u. 9. sz. alatti ház eladó. T:06/20/327-4462

Ház sürgősen eladó szőlő és gyümölcsfákkal. Orgona u. 13. alatt. T:271-212 és 06/30/422-6212

Ház eladó, kiadó. T:70/201-6281

1,5 sz. összkomf. ház olcsón eladó. T:20/533-5918, 70/340-0108

2 szobás összkomfortos családi ház, rendezett telken, garázzsal sürgősen eladó. T: 06-70/515-1605

Táncsics 44. alatt összkomfortos ház eladó. T:271-424

3 szobás összkomfortos ház eladó Sarkad, Jókai 86. T: 06-30/554-2705

Ház, központban áron alul eladó. T:06-30/507-9050

2 szobás ház eladó Széles u. 3. T:06-20/517-7313

EGYÉB

400 db kisbálás lucernaszéna eladó. T:06/30/636-7482

Új félköríves zuhanykabin eladó. T:06/20/251-8900

Bontásból ajtó, ablakszárnyak, konvektorok eladó. Széchenyi 9/a T:271-355


Savanyításhoz gyalult káposzta állandóan kapható, Rózsa 27. T:30/361-5255

Megemlékezés
„Ami neked csend és nyugalom,
az nekünk örökös fájdalom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Fekete Lajosné
(Fehér Erzsébet)volt Hársfa u. 13. sz. alatti lakos

halálának **10.** évfordulóján.
Szerető férje, lányai, vejei, unokái és a kis dédi



Megemlékezés
„ Álmodtunk egy öregkort, csodálatos és szép,
de a kegyetlen halál, mindent összetépett.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kiss Imre
(volt Kastély u. 5. sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján.
Szerető felesége és a család



Síremlék készítése gránitból

Kávészürke: I-es:..... 189 000 Ft,II-es: 346 000 Ft
Márványszürke, bazaltszürke, téglavörös:
I-es: 245 000 Ft, II-es: 396 000 Ft
Erezetes, színes gránitok: I-es 351 000 Ft, II-es: 585 000 Ft
Fekete:I-es: 396 000 Ft,II-es: 620 000 Ft
Műsír:I-es:..... 86 000 Ft-tól,II-es: 116 000 Ft-tól

AZ ÁR A KOMPLETT ÖSSZEÁLLÍTÁST, FELIRATOZVA ÁFÁVAL TARTALMAZZA. HÍVÁSRA HELYSZINRE MEGYÜNK, TERMÉKKATALOGUSSAL.

Corvus-Kora Robert T:06/30/209-4357
Lökösháza, Bem út 4/a
www.granitcorvus-classica.hu

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946



Euró-bazár
ISKOLAI TANSZERVÁSAR
(Minden, ami az iskola, óvoda készítéshez szükséges)

Ezenkívül, továbbra is szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat a megszokott áruválasztékkal:
ajándéktárgyak, üveg, kerámia, műanyagárúk, konyhai felszerelések, lakáskiegészítők, játékok, barkácsfelszerelések, selyemiparok, bizsuk, stb.

Beiskolázási és ajándék utalványt elfogadunk!

Nyitva tartás: H-P: 8-12 és 13-17-ig Sz: 8-12-ig V: Zárva Sarkad, Árpád fejedelem tér 8 (postával szemben)

AKCIÓ!

A HONG KONG
ÁRUHÁZBAN

10-40%-os
árengedmény egyes árukból.
Iskolafűszerek, tolltartók érkeztek.
Ruhavásárlási utalványt elfogadunk.

AKCIÓ!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SZV A Sarkad TV képűjságának
hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként